

五一哪里玩? 巫山旅游攻略大全带你耍

马上就要开始五一小长假了。身在美丽的巫山,你是否收到过一些外地朋友的咨询? 巫山的美景有哪些,门票多少钱,美食有什么……近日记者从县文化旅游委收集了全套巫山旅游攻略”。

主打景区“一小时直达”

巫山地处三峡库区腹心,聚三山九峡、汇巴山蜀水,有“万峰磅礴一江通,锁钥荆襄气势雄”的地貌特征,境内胜景迭出、江山如画。在这里,巫文化和巴楚文化交相辉映,自然、历史、文化重叠结合,形成了丰富的旅游资源。

为了让巫山美景更“平易近人”,近年来,巫山正逐步形成“高铁集疏、陆空衔接、内捷外畅”的渝东门户综合交通枢纽。

除了坐拥长江黄金水道之外,巫山机场目前已开通重庆、烟台、广州、西安、海口、成都等航线,交通大动脉沪蓉高速、2条国道、2条省道贯穿东西南北。

除此之外,巫山内部交通的“毛细血管”也已经全面畅通。境内最值得打卡的5条精品旅游线路,已实现“1小时城景通、1小时景景通”,让游客充分享受“快进慢游”的乐趣。

5条精品路线任君挑选

【小小三峡·小小三峡景区一日游】

被誉为“中华奇观”“天下绝景”的巫山小小三峡、小小三峡,是“国家级风景名胜”“国家首批AAAAA级旅游景区”。

小小三峡,是大宁河下游流经巫山境内

的龙门峡、巴雾峡、滴翠峡的总称,与长江大三峡毗邻,景区内有多姿多彩的峻岭奇峰,变幻无穷的云雾缭绕,清幽秀洁的飞瀑清泉,神秘莫测的悬岩古洞,茂密繁盛的山林竹木,是一处玲珑奇巧的天然盆景。

小小三峡是三撑峡、秦王峡、长滩峡,因其水道狭窄,山势显得尤为奇峻,峡谷愈发幽深。景区内奇峰多姿、山水相映、风光旖旎,两岸悬崖对峙,壁立千仞,河道狭窄,天开一线。山岩上倒垂的钟乳石,奇形怪状,形态各异。舟行其间,夹岸风光无限,满目苍翠,甚为美观。

游客可在巫山游客中心乘船,游巫山小小三峡,马渡河口登岸换乘乌篷船游小小

三峡后原程返回。

景区开放时间:8:00-17:30 (14:00 停止售票)。

门票信息:门票 120 元。
咨询电话:023-57756666

【巫峡·神女景区(神女天路+黄岩)景区半日游】

长江巫峡段风光旖旎的神女景区在南环线柳坪-黄岩片区(即:神女天路+黄岩)。全长 12 公里,沿途可俯瞰长江、隔江对望神女峰、神女庙、赏峡江烟云、寻巫峡神龟、惊长江倒流,参与民俗表演体验互动。还可以乘坐 222 米的崖外观光电梯。

(记者 向海燕 整理)

市交通局调研我县交通建设

本报讯 (记者 何帮成) 4月27日,市交通局副局长李关寿一行调研竹贤至平河旅游公路及巫大高速公路项目建设推进情况。

李关寿一行先后来到下庄天路、竹贤至平河旅游公路以及巫大高速施工现场,了解项目工程概况、项目进展情况,听取项目规划设计、施工进度安排、安全生产工作及安全管理措施落实情况的汇报。并实地对巫大高速公路建设项目所涉及的桥梁、隧道、互通等重要节点地理环境和地形条件进行了查看。

李关寿在调研过程中指出,竹贤至平河旅游公路的建设要始终坚持生态优先、绿色发展的总体思路,在施工过程中要注意对植被、河道的原生态进行保护,力争建设一条能够融入自然环境的绿色之路。巫大高速施工单位要科学合理安排工期,加大资金、机械设备、人员班组的投入,强力攻克节点控制性工程,为今年年底顺利建成通车提供重要保证。巫山交通部门要在履行监管责任的同时,加强沟通协调,创造良好的施工条件,加快推进项目建设。

调研过程中,李关寿一行还参观了下庄人事迹陈列馆。副县长陈健陪同调研。

巫峡·神女景区鹰嘴岩飞拉达项目5月1日对外开放



游客体验攀援项目。

本报讯 (记者 向海燕 何帮成 文/图) 4月26日,记者从县旅发集团获悉,巫峡·神女景区鹰嘴岩飞拉达项目将于5月1日正式开放,营业时间 8:30-16:00。

据了解,该项目为绝壁攀岩探险项目,位于柳坪游客接待中心前行 200 左右的鹰嘴岩。由巫山旅发集团倾力打造,巫山县全景旅游产业发展有限公司运营。该项目分为 A、B 两段,其中, A 段线路长度 318 米,高差 500-700 米,拥有良好的拍照视野,相对难度较小,能充分体验攀爬的乐趣,设有高空钢丝型桥(22 米)、高空木板索桥(67 米)。B 段线路长度 316 米,高差 700-800 米,拥有开阔的视野,俯视长江观巫峡段壮丽的峡谷风光,并设有打卡集中地月牙桥、高空木板索桥(61 米)、高空 V 型钢丝桥(42 米)。

据介绍,该项目是丰富了巫峡神女景区的业态,增加游客的互动体验,由观光游向深度游转变,精心打造的又一“网红打卡点”,让游客在景区内体验新玩法。



中咀坡水库管理处荣获“重庆市工人先锋号”称号

本报讯 (记者 卢先庆) 近日,记者从重庆市总工会《重庆市总工会关于表彰 2021 年重庆五一劳动奖和重庆市工人先锋号的决定》获悉,重庆市水利投资(集团)有限公司重庆市惠宁水资源开发有限责任公司中咀坡水库管理处获得“重庆市工人先锋号”的荣誉称号。

惠宁公司中咀坡水库地处我县平河乡、竹贤乡境内,为市水投集团已成水库中最偏远、环境最恶劣的中型水库。多年以来,中咀坡水库管理处全体职工不畏环境艰苦、不惧困难挑战,饱含激情、甘受清贫、扎根深山,坚持新时代昂扬奋进、担当作为的奋斗姿态,以“国强家盛、先国后家”的爱国情怀,努力拼搏奋斗,多次获得了市、县级部门的高度赞扬。

办好民生实事

300 只智能水表飞进“山窝窝”——智慧水务公司为竹贤乡群众办实事

本报记者 向君玲
“还没有想过,村民们住山窝窝里,也能安装智能水表。”4月27日,竹贤乡阮村党支部书记杨自保这样跟记者说。

前段时间,智慧水务公司结合开展党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,前往竹贤乡下庄村学习毛相林先进事迹。智慧水务公司总经理李加林、党支部书记陈渝在与村民们攀谈的过程中,了解到竹贤乡居民用水情况后,决定为所有农户免费安装该公司目前先进的智能水表。

立说立行。李加林、陈渝即组织工人对场镇居民水表进行先试换装。经过现场调试,效果良好。

“以后只要安装了这种智能水表,大伙儿家里用多少水、有没有水管堵塞、漏水、爆裂等现象,远在重庆的智慧水务公司第一时间就能知道情况。”李加林跟村民们说。

今年上半年,智慧水务将派出安装队对竹贤乡农户的水表全部进行免费更换,并培训安装使用人员。由于下庄村正在新建水厂,待竣工后才能安装全新水表。此项民心工程,智慧水务公司预计提供水表近 300 只。

对于更换智能水表这件大好事,福坪、阮村等村的村民们赞不绝口。不少年迈的老人激动地说:“以前觉得这种事情中看不中用,没想到真正受益的是自己”。

一只智能水表,犹如一架连心桥,拉近了干群关系,也推进了农村用水“智能化”进程。

市民若发现网上假新闻和新闻欺诈行为,请拨打巫山县委网信办举报电话 57633010。

覃传德:返乡开荒种果 带领村民致富



覃传德在管护脆李。

本报讯 (记者 董存春 雷行星 文/图) 4月25日,在满山绿油油的庙宇镇水磨村脆李种植园中,记者见到了覃传德。为保证果子的品相和质量,他带领十几位村

民正在疏除旺枝、疏果,为今年巫山脆李优质丰产打好基础。

覃传德,52岁,现巫山县传德果树种植园负责人。2012年,他从陕西煤厂回到家

乡,无意中发现很多土地荒废,无人耕种,便动了让荒山变废为宝的念头,通过对市场的分析和调研,决定种植巫山脆李。于是,将水磨村零散地块整合起来,进行统一规划建设,开始种上巫山脆李。为种好脆李,他四处拜师“取经”,买脆李种植书籍,边学边干,精心管护,通过自己的努力,被县里评为脆李种植能手和名优果园等荣誉。

在发展种植脆李的同时,他劝说周边村民跟着一起种。当时,很多村民并不看好这个产业,他就给村民做思想工作,开拓思路,于是部分村民开始跟着种。他经常深入田间地头指导如何施肥、防治病虫害等,在覃传德的技术指导和悉心帮助下,种植户也不断的掌握了脆李管护技术。

水磨村山多土地少,以种植土豆、红薯、玉米“三大坨”为主,年轻人就业以外出打工为主,留下老弱病残在家。

贫困户刘宝安,残疾人,妻子不堪贫苦的压力,离家出走,留下两个还在读书的孩子。覃传德了解到情况后,经常到他家去教

他脆李种植技术,并让他在农闲时到果园里打零工补贴家用,现在土坯房变成了青砖房,生活质量明显提高。贫困户钱兴顺、刘传伟、李宁等都是覃传德重点帮助对象,都跟着种植脆李增加收入,全面摆脱贫困。

值得一提的是,2020年,长时间的连阴雨天气,让脆李种植户大面积受灾,脆李裂口后失去商品价值,覃传德四处联系加工厂家,将裂口脆李卖给做果酒的厂家,为果农挽回损失,受到广大果农一致好评和拥戴。

在覃传德种植脆李的“效益示范”下,现水磨村种植脆李 3000 余亩,脆李种植户 186 户,成功带动 35 户贫困户脱贫致富。庙宇镇在覃传德的影响和带动下,新增脆李种植 2 万余亩。

覃传德个人也先后获得重庆市脱贫攻坚先进个人、巫山县脆李种植能手、巫山县优秀农民代表、巫山县致富带头人等荣誉称号。他表示,将一如既往的帮助更多的种植户通过种植脆李脱贫致富,践行一个先进个人、致富带头人的使命和担当。

为人民而生 因人民而兴 始终同人民在一起

